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IMPHACT – Poboljšanje kvaliteta i dostupnosti usluge palijativne zdravstvene 

njege u prekograničnom području 

 

Dragi čitaoče, 

Informativni letak br. 2 

Veliko nam je zadovoljstvo predstaviti drugo izdanje IMPHACT novosti. 

U projektu IMPHACT, finansiranom iz programa Interreg IPA CBC Hrvatska-BiH-Crna Gora, 4 

partnera: Dom zdravlja Metković kao vodeći partner, Dom zdravlja Ljubuški, Dom zdravlja 

Zenica i Dom zdravlja Podgorica zajedno rade na poboljšanju kvaliteta i dostupnosti palijativne 

zdravstvene njege. Poboljšanje usluge postići će se ciljanim ulaganjem u novu opremu, 

uspostavljanjem novih usluga, razvojem procedura, alata i smjernica potrebnih za unapređenje 

usluga u regiji, izradom e-platforme za podizanje svijesti građana o palijativnoj njezi te 

implementacijom nacionalnih i međunarodnih standarda, kao i edukacijom zdravstvenog 

osoblja, socijalnih radnika i porodice. 

 
Svrha ovog informativnog letka je obavijestiti vas o napretku projekta. Ukoliko želite saznati najnovije vijesti 

vezane za projekt možete nas pratiti na društvenim mrežama - Facebook, Twitter i LinkedIn. 

 



Sprovedene aktivnosti u prethodnom periodu 

 

 

 

U proteklim mjesecima partneri su nastavili sa projektnim aktivnostima i redovnim online 

sastancima. U ovom izvještajnom periodu partneri su započeli i uspješno sproveli nabavku 

medicinske opreme, softvera i vozila za mobilne palijativne timove, a u toku su izrada e- 

platforme i virtuelnog doktora koji će omogućiti poboljšanje usluge palijativne njege u regiji. 

 

 

 
Tokom 9. mjeseca 2020. godine, Domu zdravlja Ljubuški, nakon sprovedene procedure javne 

nabavke, isporučena su 2 laptopa, koja će se koristiti pri realizaciji planiranih projektnih aktivnosti 

u sklopu projekta. U drugom mjesecu 2021. godine, Domu zdravlja isporučeno je i vozilo za 

mobilni palijativni tim, koje će omogućiti pružanje kvalitetne zdravstvene zaštite i njege 

pacijentima u njihovim domovima. 

 

 

 

 



 

 

 

Krajem drugog mjeseca 2021. godine, izvršena je isporuka vrijedne medicinske opreme. Radi 

se o 12-kanalnom EKG aparatu i dva monitora za praćenje vitalnih parametara bolesnika. 

Navedeni uređaji će omogućiti da se tokom obrade bolesnika u hitnoj medicinskoj pomoći ima 

bolji uvid u njihovo zdravstveno stanje te potrebe za medicinskim intervencijama. U narednim 

sedmicama očekuju se i aparati za magnetnu terapiju boli i funkcionalnu stimulaciju 

inkontinencije koji će biti korišćeni za potrebe palijativnih bolesnika u hospiciju. 

 

 

 

 

 
U proteklim mjesecima Dom zdravlja Metković sproveo je nabavku laptopa, vozila za mobilni 

palijativni tim i Medical ICT solution softvera. Isporučeno vozilo za mobilni palijativni tim će 

uveliko poboljšati kvalitet zdravstvene zaštite pacijenata na području doline Neretve. Uz vozilo 

nabavljen je softverski sistem koji će omogućiti povezivanje sistema RTG kabineta sa 

ordinacijama primarne i specijalističke zdravstvene zaštite. Cilj nabavke ovog softvera je 

integracija radiološke djelatnosti u jedan jedinstveni informacijski sistem koji će omogućiti 

pregled slika i radioloških nalaza nezavisno od mjesta gdje su slike nastale. 

 

 

 



 

 

 

 
 

 

 

JZU Dom Zdravlja Podgorica sproveo je postupak javne nabavke za izradu e-platforme i 

virtuelnog doktora. Na e-platformi posjetioci će moći da pronađu opšte informacije o 

palijativnoj njezi, virtuelnom doktoru, edukativnim materijalima sa radionica, primjere dobre 

prakse i sve dokumente                   koji se odnose na palijativnu njegu koji će biti razvijeni kroz projekat. 

Virtuelni doktor predstaviće inovativnu aplikaciju koja će obrađivati teme o palijativnoj njezi. 
 

 

 

 
Zbog trenutne situacije uzrokovane COVID-19 pandemijom projektni partneri redovno 

održavaju online projektne sastanke: 

 

15.01.2021. Koordinacioni sastanak 

05.02.2021. Koordinacioni sastanak 

26.02.2021. Koordinacioni sastanak 

 

 



 

 

 

 
 

 

 

Tokom ovog perioda izrađeni su specijalizovani promotivni materijali čiji dizajn prati smjernice 

Interreg Programa, a svrha im je promocija projekta te podizanje svijesti građana o važnosti 

palijativne njege. 
 

Komunikacijske i promotivne aktivnosti 



 

 

 

  
 

 

 

 

Najnovije informacije o projektu IMPHACT možete pronaći na društvenim mrežama! 

 

 

 

 
 

 

 
 

Društvene mreže 



 

 

 

 
 

Naslov projekta/akronim: Poboljšanje kvaliteta i dostupnosti usluge palijativne zdravstvene 

njege u prekograničnom području / IMPHACT 

Ukupna vrijednost projekta: 890.347,40 EUR 

Iznos koji sufinancira EU: 756.795,29 EUR 

Razdoblje provedbe projekta: 01.07.2020 -     30.06.2022. 

 

Prioritetna os: 1 Jačanje kvaliteta usluga u 

sektoru javnog zdravstva i socijalne zaštite 

 

Glavne ciljne grupe su: 

 Pacijenti sa terminalnim bolestima 

 Ljekari i medicinske sestre 

 Socijalni radnici 

 Članovi porodice pacijenata 

Rezultati projekta: 

1. Funkcionalna e-platforma s virtuelnim doktorom 

2. Sprovedena 4 specijalna edukativna treninga 

o                        palijativnoj njezi 

3. Specijalizovani trening za korišćenje nove 

medicinske opreme 

4. Poboljšanje usluga palijativne njege u regiji 

5. Poboljšanje usluga dijagnostike za najranjivije 

grupe i razvoj novih usluga 

 

Projektne aktivnosti implementiraće se prekograničnom saradnjom tri susjedne zemlje koje 

dijele isti problem - nedovoljno razvijenu uslugu palijativne njege. Vodeći partner je Dom 

zdravlja Metković, dok su projektni partneri Dom zdravlja Ljubuški, Javna zdravstvena ustanova 

Dom zdravlja Podgorica i Javna ustanova Dom zdravlja Zenica. 

Osnovne informacije o projektu 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Za više informacija možete posjetiti stranice projektnih partnera ili se obratiti na mail: 

imphactproject@gmail.com 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Projekat je sufinansiran bespovratnim sredstvima ERDF i IPA ll fondova Europske unije. 

 

 

"Ova publikacija nastala je uz pomoć Evropske unije. Za sadržaj ove 

publikacije odgovorna je Javna zdravstvena ustanova Dom zdravlja 

Podgorica i ona ne odražava nužno stavove Evropske unije." 
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